
протокол
Лl} 10 от <<20> септября 2022 rода

заседапlия Специализированного органа
осуществляюIцего контроль за деятельностью членов

Ассоциации Некоммерческое партнерство <<самореryлируемая оргапизация
<<Строительный союз ]Калининградской области> (ДНП (СРО,,ССКОо;

МестО проведенИя заседанИя: г. Калининград, ул. Космонавта Пацаева, д. бД, офис 1.
Форма проведения: coBMecтHoe присутствие.
Время проведения заседания: 14.00 часов - 15.00 часов
ПредседаТельствуюЩий на. заседании: Председатель Органа контроля Дссоциации

Боровская Любовь Анатольевна.
Секретарь заседания - Пюрова А.В.
Из 3 членов Контрольного с'ргана в заседании принимают участие 3:1, Боровская Любовь Ана:гольевна - Председаiель Органа KoHTpoJUI Дссоциации.2. Пюрова Алена Владимировна - член Органа контролrI Ассоциации.3. Курганова Елена Геннацьевна - член Органа контроля Ассоциации.

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ КО.НТРОЛЬНОГО ОРГАНА
Слушали:
Председательствующего, сообщивше]го,

поскольку в заседании приниманэт участие 3
100% от общего количества участников.

Председательствующий объявил заседЕlние Органа KoHTpoJUI открытым.

О ПОВЕСТКЕ ДНrI ЗАСЕДАНИlI ПРАВЛЕНИЯ
Слvшали: БоровскуЮ Л.А., предложившую утвердить повестку дня из 1-го вопроса.
иных предложений и замечаний не поступило.
Решили: утвердить повестку дня заседания Органа KoHTpoJUI.
Голосова-llи: ((за)) 3 голосов, (против)) - нет, (воздержались)) - нет.
Решение принято единоглас.но.

повестка дпя заседанпя:
l. О результатЕж проверок членов АнП кСРо кССКо>, в ходе которых были вьUIвлены

нарушения условий lшенства в АНП "срО "сско", требовани^п сiurrдuртов и правил
счlп{ореryлировЕlния, требованиям зtжонодатеJБства РФ о гралостроительной lеятеп"rоir", о
техЕическом реryлировании.

<<О результатах проверок членов АНП (СРО
(ССко), в ходе которых были выявлеЕ:];I нарушения условий членства в дНп ,,сро
"сско", требованиям стандilртов и прzlвил сЕlмореryлирования, требованиям
законодательства РФ о гралОстроItтельНой деятелЬности, о техническом реryлировании).

_ Слvшали: Курганову Е.Г., которtш доложила присутствующим о членах днп (СРо
кССКо>:

1) ооО "нвп_энЕрго" (огрН 117з926о26812). На заседании .Щисциплинарногооргана (протокол Nя 3 от 21.07.2022 г.) к члену Ассоциации была применена мера
дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства,

что заседание Органа контроJIя правомочно,
члена Органа контроля из 3-х, что составляет
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реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов кrlпитчlльного строительства на срок
до22 авryста 2022rода.

По результата^{ внеплановой проверки (Акт М 72-Пв от 29.О8.22
авryста 2022 годавьUIвленные нарушения не устранены.

года) в срок до 22

- в нарушение требований ч,7,6,2 Положения о членстве в дНп ,,сро ,,сско,,, ооо"нвп-энЕрго" не предстЕlвлен'l документы, подтвержд.ющие наличие двух специаJIистов,
сведения о которых включены в национtlльный реестр специалистов.

- в нарушение требований ч. 9.5.3. Положения о членстве в дНП кСРо кССКо> ооо
кНВП-ЭНЕРГо) не погашена задолженность по уплате членских взносов за 2 - 4 кварталы
202| r.,1, 2 кварталь12022 года на общую сумму 75 000 (Семьдесят пять тысяч) рублей.

2) ооО "Интерьер-Строй" (огрН 1053902802667). На заседании .Щисциплинарногооргана (протокол J,,lb 2 оТ |9.05.2022 г.) к члену Ассоциации была применена мера
дисциплиНарногО воздействИя в виде приостанОвления права осуществлениJI строительства,
реконстрУкции, кulпитzlльНого ре.моНта, сноса объектов капитtulьного строительства на срок
до 19 июля 2022rода.

По результатам внеплановой проверrки (Акт ]ф 51-Пв от 26,О8.22
августа 2022 года выявленные нарушения ]]е устранены.

года) в срок до 19

- в нарушение требований ч,7.6,2 Положения о членстве в АНП ,,сро ,,сско,,, ооо"нвп-энЕрго" не представлены документы, подтверждilющие нttличие двух специzUIистов,
сведения о которых вкJIючены в IIациональный реестр специаJIистов.

- в нарушение требований ч. 9.5.3. Положения о членстве в дНп кСРо (сСко) ооо
кНВП-ЭНЕРГоD не погашена зацолженность по уплате членских взносов за 2 - 4 кварталы
202| r.,l, 2 квартальt2022 гОда на общуЮ суммУ 75 000 (Семьдесят пять тысяч) рублей.

3) ооО кобмеН Плюс>> (огрН l 15з926001206). На заседании ,Щисциплинарного органа
(протокол JФ 3 от 21.07,2022 г.) к члену Ассоциации была применена мера дисциплинарного
воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, реконструкции,капит,lльного ремонта, сноса обiьектов капит€lльного строительства ,а сро* до 22 йryarч
2022 rода.

По результатам внеплановой проверки (Акт Jф 73-Пв от 29.08.22
авryста 2022 года вьUIвленные нарушения не устранены.

года) в срок до 22

- в нарушение требований ,1.7.6,2 Положения о членстве в дНп ,,сро ,,сско,,, ооо
"обмен Плюс" не представлены документы, подтверждающие нЕIличие одного специалиста,
сведения о котором вкJIючены в национ€шьный реестр специалистов.

- задолженность по уплате членских взносов за 2- 4 квартальl 202| года и за 1,2
квартiIлЫ 2022 года, на общуЮ сулdмУ 75 000 (семьдесяТ n"r" ,"rс"r) рублей.

4) ооО "Темп" (огрН 1073905002З46). На заседании .Щисциплинарного органа
(протокол J\Ъ l от l7.02.2022 г.) к члену Ассоциации была применена мера дисциплинарного
воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, реконструкции,капитЕlльного ремонта, сноса объектов капитального строительства на срок до I7.08,2бi2 r.

По результатап{ внеlrланоВоii проверки (Акт Ns 4ti-Пв от 24.08.2022 rода) по состоянию
на I7 авryста 2022 годанарушениj{ устранены частично.

- в нарушение требований ч.7.6.2 Положения о членстве в днп ,,сро ''ССКо'' не
представлены документы, подтверждЕlющие обучение на kypcttx повышения квалификации в
области строительства дополнительным специалистом СорпЪвьпц А.А.

_ в нарушение требований ,,1.7.6.2 Положения о членстве в днП ,,срО ''ССКО'' длявыполнения работ по строителLству объектов капитального строительства (2 уровеньответственности вв, 2 уровень ответственности одо ) отсутствуют сведения о нzUIичии
специалистов сведения о которых включены в Национа_ttьный реестр специалистов.
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5) ооО "миАрт" (огрFI 1113926033550). На заседании .Щисциплинарного органа
(протокол Jф 2 от 19.05.2022 г.) к члену Ассоциации была применена мера дисциплинарного
воздействия в виде приостilнов.IIения права осуществления строительства, реконструкции,
капитального ремонта, сноса объ,ектов капитального строительства на срок до 19.08.2022 r.

По результатам внеплановой проверки (Акт Ng 58-Пв от 26.08.2022 rода) по состоянию
на 19 августа 2022rоданарушен.пя не устранены.

По состоянию на 26.08.2022 r. фактический совокупный размер обязательств по
договорilм подряда о строитель(]тве, реконструкции, капитtlльном ремонте, сносе объектов
капитtlльного строительства с использованием конкурентных способов заключения
договоров (согласно Реестра контрактов), составил ll4 з,1l 303 (Сто четырнадцать
миллионов 1риста семьдесят одна тысяча триста три) рубля 99 копеек. Предельный размер
обязательств (1 уровень ответственности - до 60 млн. рублей) ооО "мидрт,' пр."rr1цй.

6) ооО "Алант" (огрН 1113926033550). На заседании ,Щисциплинарного органа
(протокол Jф 2 от 19.05.2022 г.) tc члену Ассоциации была применена мера дисциплинарного
воздействия в виде приостановJIения права осуществления строительства, реконструкции,
к€tпит.tльного ремонта, сноса объектов капит€lльного строительства на срок до 19.08.2022 г.

По результатам внеплановс,й проверки (Акт J,,lb 57-Пв от 26.08.2022 года) по состоянию
на 19 авryста 2022 rоданарушеш{я не устрtlнены.

По состоянию на 26.08.2tJ22 r. фактический совокупный рЕвмер обязательств по
договора]и подряда о строительстве, реконструкции, капитt}льном ремонте, сносе объектов
капитального строительства с использованием конкурентных способов зЕключениlI
договоров (согласно Реестра контрактов), составил'76 70О 083 (семьдесят шесть миллионов
семьсот тысяч восемьдесят три) рубля 03 копейки. Предельный piвMep обязательств (1
уровенЬ ответственности - до 60 млн. рублей) ооО "Алант" превышен.

7) ооО "промтЕхсЕрвиtС" (огрН l l53926014395). На заседании ,Щисциплинарного
органа (протокол Nе 2 от l9.t05.2022 г.) к члену Ассоциации была применена мера
дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства,
реконструкции, кulпитilльного ре]ионта, сноса объектов капитального строительства на срок
до 19.08.2022 г.

По результатаМ внепланоВой проверки (Акт М 56-Пв от 2б.08.2022 rода) по состоянию
на 19 авryста 2022 rода нарушения не устранены.

По состоянию на 26.08.2022 r. фактический совокупный piвMep обязательств по
договорап{ подряда о строительстве, реконстрУкции, кuшитЕtльном ремонте, сносе объектов
капитального строительства с использованием конкурентных способов зtключениJI
ДОГОВОРОВ (СОГЛаСнО РееСтра конlрактов), составил 111 394 893 (Сто одиннадцать миллионов
триста девяносто четыре тысячиt восемьсот девяносто три) руб.rrя 12 копеек. Предельный
р:вмер обязательств (1 уровень ответственности - до 60 млн. руОлЪп; ооо
"ПРОМТЕХСЕРВИС " превышен.

8) ооО "Электро-гарант" (огрН 1063905038075). На заседании .Щисциплинарного
органа (протокол Nч 2 от 19.05.2022 г.) к члену Ассоциации была применена мера
дисциплинарного воздействия в ]виде предупрежденLш члену Ассоциации и предоставление
срока дJuI устранения нарушений до |9.08.2022 r.

По результата},{ внеплановоii проверки (Акт Jllb 52-Пв от 26.08.2022 года) по состоянию
на 19 авryста 2022 года нарушения не устрtlнены.- в нарушение требований ч.6 с. 55.5 Гралостроительного кодекса рФ, ч.7.6.2
ПоложенИя о членСтве В АнП "срО "сско" дJUI выполнения работ по строительству
объектоВ капитаJIьНого строиТельства (l уровенЬ ответственности ВЬ) отсутствуют сведения
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о нilличии второго специаJIиста, сведения о котором включен в Национальный реестрспециалистов.

9) ооО "Путеец строй" (оГрН l 103925025445). На заседании .Щисциплинарного органа
(протокол Ns 2 от |9.05.2022 г.) к члену дссоциации была.rр"*.r,.ru мера дисциплинарного
воздействия в виде предупрех(дения члену Ассоциации с предоставлением срока для
устраЕения нарушений до 19.08.j}022 г.

По результатаМ внепланоВой проверки (Акт Jф 55-Пв от 26.08.2022 года) по состоянию
на 19 авryста 2022 rоданарушения не устранены.

- в наруШение требованиЙ ч.7,6.2 Положения о членстве в днП "срО ''ССКО'' для
выполнения работ по строительству объектов капитilльного строительства в организации
работаеТ недостаточное количество специалистов, которые вкJIючены в Национальный
реестр специалистов.

10) ооО "ЯрСтройГрад'' (огрН 117з926о26339). На заседании .Щисциплинарногооргана (протокол NЧ 3 от 21 .07.2022 г,) к члену Ассоциации была применена мера
дисциплинарного воздействия в tsиде предупреждения члену Ассоциации с предоставлением
срока дJUI устранения нарушений до 22.08.2022 г.

По результатап{ внеплановой проверки (Акт Jф 69-Пв от 2б.08.2022 rода) по состоянию
на22 авryста 2022 годанарушенIIя не устранены.

- в нарушение требований ч.7.6,2 Положения о членстве в дНп "сро ,,сско,,, ооо
"ЯрСтройГр?д" не представлены документы, подтверждающие нilличие двух специЕtлистов,
сведения о которых включены в I{ациональный реестр специЕrлистов.

11) ооО "рск" (огрН llбз926077072). На заседании ,Щисциплинарного органа
(протокол М 3 от 2I.07.2022 г.) к члену дссоциации была применена мера дисциплинарного
воздействия в виде предупрежДения члену Ассоциации с предостtlвлением срока дJUI
устранения нарушений до 22.08.2022 г.

По результатам внеплЕlново.й проверки (Акт Jф 67-Пв от 26.08.2022 rода) по состоянию
на22 авryста 2022rоданарушени:я не устранены.

- в нарушение требований ,s,.7.6.2 Положения о членстве в дНп "сро ,,сско,,, ооо
"рск" не представлены документы, подтверждающие нtlличие двух специалистов, сведениJI
о которых вкJIючены в национальный реестр специалистов.

12) ооО "тск" (огрН ll4з9260l9s52). На заседании Дисциплинарного органа
(протокол Jф 3 от 2|.07,2022 г.) к члену Ассоциации была применена мера дисциплинарного
воздействия в виде предупрежJIения члену Ассоциации с предостilвлением срока для
устранения нарушений до 22.08.2tJ22 r.

По результапlм внепланоВоit проверки (Акт Ns б6-Пв от 2б.08.2022 rода) по состоянию
на22 Е}вryста 2022rоданарушения не устранены.

- в нарушение требований .1.7.6.2 Положения о членстве в дНп ,,сро ,,сско,,, ооо"тск" не предстulвлены документы, подтвержд.ющие наличие двух специалистов, сведения
о которых вкJIючены в национЕ}льный реестр специалистов.

- по состоянию на29.08.2022 rода имеется задолженность по уплате членских взносов
за2,З кварталы 2022 rода.

13) ооО "гск" (огрН 1153926017255), На заседании .Щисциплинарного органа
(протокол J\Ъ 3 от 21,07.2022 г.) к члену Ассоциации была применена мера дисциплинарного
воздействия В виде предупреЖдения членУ Ассоциации с предоставлением срока дJUI
устранения нарушений до 22.08.2(122 г.
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По результатаI\,{ внеплЕшоВсlй проверки (Акт Ns 71-Пв от 29,08.2О22 rода) по состоянию
на22 авryста2022 года нарушен][ля не устр:шены.

- в нарушение требований ч.7,6.2 Положения о членстве в АНп "сро "сско", ооо
"газстройкалининград" не прс)дставлепы документы, подтверждilющие нalличие одного
специtlлиста, сведения о котором вкJIючены в национальный реестр специtчIистов.

14) ооО "строЙ экспЕI,Т,, (огрН 1203900004483). На заседании ,Щисциплинарного
органа (протокоЛ Ns 3 от 21 .07,2022 г.) к члену Ассоциации была применена мера
дисциплинарного воздействия в виде предупреждения члену Ассоциации с предоставлением
cpoкct дJuI устранения нарушений, до 22.08.2022 r.

По результатам внеплановсlй проверки (Акт Ns 68-Пв от 29.08.2022 года) по состоянию
на22 авryста 2О22 годанарушения не устрttнены.

- э нарушение требований ч.7.6.2 Положения о членстве в дНп "сро "сско", ооо
"СТРОЙ ЭКСПЕРТ'i не преlIставлены документы, подтверждающие н.tпичие двух
специалистов, сведения о которьlх включены в Национальный реестр специ€lлистов.

15) ооО "Балтстройрегио}t" (огрН ll13926003410). На заседании ,Щисциплинарного
орган,а (протокол Nэ 3 от 21.07.2022 г.) к члену Ассоциации была применена мера
дисцIшлинарного воздействия в tsиде предупреждения члену Ассоциации с предоставлением
срока дJuI устранения нарушений до 22.08.2022 r.

По результатап{ внеплilновой проверки (Акт Ns 70-Пв от 29.08.2022 rода) по состоянию
на22 авryста 2022 rода нарушенIrя не устранены.

- в нарушение требований rI. 2 ч. 7.6.2. Положения о членстве в дНп "сро "ССКо" не
представлены документы, подт,верждЕtющие прохождение повышения квiIлификации по
напраlвлеНию подгОтовки в об.пасти строительства "Организация выполнения работ по
строительству, реконструкции:, кtlпитальному ремонту объектов капитilльного
строительства" специulпистом Кузьминым н.в. (срок действия ранее представленных
докуNlентов завершен). Подана зЕuIвка на обучение специалиста на kypcilx повышения
квалификации в Ано ОВО Щентрсоюза Российской Федерации ''Российский университет
116gЦQlРОЩИИ|l ПО проГРzlN,Iме: "Ijезопасность строительства. Организация строительства,
реконструкции и капитального рс:монта".

16) ооО "ТерраСтРой" (ОГРН 119392600S792). На заседании .Щисциплинарного органа
(прот|]кол Jф 2 от 19.05.2022 г.) к члену Ассоциации была применена мера дисциплинарного
возде;йствия в виде предупрежДения членУ Ассоциации с предоставлением срока дJUI
устрашения нарушений до t9.08.2022 г.

,По результатам внеплЕlноВой проверки (Акт Jф 53-Пв от 26.08,2022 года) 30.05.2022 г.
нарушения не устр€Iнены.

17) ооО "ск штУрм" (огРн 10839050013l l). На заседании,Щисциплинарного оргiша
(протокол Jф 2 от 19.05.2022 г.) к чпену Ассоциации бьша применена мера дисциплинарного
воздеiiствия в виде предупреждения tшену Ассоциации с предоставлением срока дJuI
устра]Iения нарушений до |9.08.2022 r,

JПо результатаI\,l внепланоВой проверки (Акт Jr,lb 53-Пв от 26.08.2022 года) 30.05.2022 r.
нарушения не устранены.,.z0.09,2022 г. ооо кСК ШТУРМ> предоставили документы для проверки в полном
объем е, зilluечания устранены.

результате плановых и внеплановых проверок. и которым был пDедоставлен срок для
чстраIIения выявленных нарушенlай отделоц{ проверок:
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Слчшали: Курганову E.ll., которая долох(ила присутствующим об организациях, у
КОТОРых В ходе плановьIх, внеплiilновых проверок были вьLявпены нарушения, и которым был
предостtlвлен срок дJuI устраненлIя выявленных нарушений.

l. ооо,,Авидон,, (огрн 1 1 13926003410).
- в нарушение п. 5.5, 5.б. tlПоложения о контроле за соблюдением членами дНП кСРо(сско) требований стандартов и правил предпринимательской пли профессиональной

деятельности) не предстttвлеш,I необходимые для проведения проверки документы и
сведения в соответствии с уведомлением от 19.05.2022 г. Jф 474.

- В НарУшение требованиЙ ч. 7.6.2. Положения о членстве в АНП (СРО <ССКО> в
ооо (дВИДОН) отсутствуют lIокументы, подтверждaющие наличие второго специаJIиста,
сведения о котором вкJIючены в Национа.гlьный реестр специалистов.

- В НаРУшение требованиЙ, ч. 9.5.3. Положения о членстве в АНП (СРО кССКО> ООО
кАВИ!ОН) н€ погаrrrена задолженность по уплате членских взносов за3,4 кварталы 2021 r.,
l, 2 кварталь12022 года на общую сумму 60 000 (Шестьдесят тысяч) рублей.

ООО (АВИДОН) был предоставлеII срок дJuI устранения нарушений до 20.08.2О22 г.
ПО резУльтатап{ внеппаIIовой прrэверки от 26.08.2022 года по состоянию на 20.08.2022 rода
нарушения не устранены.

2. ООО кАИССТРОЙ) (ОГРН 117З926018177).
- В нарушение требовани.Й ч. 7.6.2. Положения о членстве в АНП кСРО <ССКО> в

ООО кАИССТРОЙ> отсутствуют документы, подтверждilющие наличие второго
специалиста, сведения о котором вкJIючены в Национа-пьный реестр специалистов.

- в нарУшение требованиЙ ч. 9.5.3. Положения о членстве в АНП кСРО кССКО> ООО
кАИССТРоИ> не погаптена задOлженность по уплате членских взносов за 1 - 4 кварта.пы
202| г.,1, 2 кварталы2OZ2 года на общую сумму 90 000 (.Щевяносто тысяч) рублей.

ооо (АИССТРоЙ) был шредоставлен срок дJIя устрЕtнения нарушений до 20.О8.2о22
Г. По результатам внеплановой проверки от 26.08.2022 года по состоянию на 20.08.2022 rода
нарушения не устранены.

3. ООО кБАЛТСТРОЙ)) (ОГРН ||7З92601817'7).
- В НаРУШеНие требований п. 5.5, 5.6. кПоложения о контроле за собпюдением

Членill\dи АнП кСРо кССКо> требований стандартов и правил предпринимательской пли
профессиональной деятельности)) не представлены необходимые дJUI проведения проверки
документы и сведения в соответствии с уведомлением от 19.05.2022 г. Jф 468.

- В НаРУшение требованиЙ ч. '1.6.2. Положения о членстве в АНП кСРО <ССКО> в
ООО КБАЛТСТРОЙ) отсутсIвуют докумеIIты, подтверждающие наличие второго
СПеЦиалиста, сведения о котором вкJIючены в Национальный реестр специrчIистов.

- В НарУшение требованиЙ ч. 9.5.3. Положения о членстве в АНП (СРО кССКО> ООО
кБАЛТСТРоЙ) не погаrIтена задолженность по уплате членских взносов за 1 - 4 кварталы
202l г.,1, 2 кварталь12022 года на общую сумму 90 000 (,Щевяносто тысяч) рублей..

ООО КБАЛТСТРОЙ) был предоставлеЕ срок для устранения нарушений до
20.08.2022 г. По результатам внеплановой проверки от 26.08.2022 года по состоянию на
20.08.2022 года нарушения не усlранены.

4. ООО кВест-Проект> (OI-PH 111392601б8S5).
- в наруШение требованиЙ ч,7.6.2 Положения о членстве в АНП "срО "ССКО" для

выполнения работ по строительству объектов капитЕUIьного строительства в организации
работает недостаточное количество специалистов. Отсутствуют документы,
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подтвержДilющие наличие второго специttлиста, сведения о котором вкJIючены в
Национа.пьный реестр специалистов.

- в нарушение требованиii ч. 9.5.3. Положения о членстве имеется задолженность по
уплате членских взносов за2-4 кварталы 202t г. и 1,2 квартаJI 2022 rода в сумме 75000
(Семьдесят пять тысяч) рублей.

ооо кВест-Проект> был ,предоставлен срок для устранения нарушений до 30.07.2022
г, По резуЛьТатаI\,l внепланоВой провеРки оТ 05,бs.2о22 года по состоянию на 05.08,2022 rода
нарушения не устранены.

5. ООО кСтройбюро СК> r(ОГРН l09391400З4.19).
- в нарушение п. 5.5, 5,6. <Положения о контроле за соблюдением членап{и дНП (СРо

кССКо> требований стандартов и прЕIвил предприIIимательско й пли профессиональной
деятельностиD не представлены необходимые для проведения проверки документы и
сведениrI в соответствии с уведоIчtлением от |9.05.2022 г. М 470.

- в нарушение требованиil ч. 7.6.2. Положения о членстве в дНП кСРо <ССКо> вооо кстройбюро Ск) отсутствуют документы, подтверждtlющие наличие второго
специалиста, сведения о котором вкJIючены в Национальный реестр специалистов.

- в нарушение требований ч. 9.5.3. Положения о членстве в дНп (сРо кССКо> ооо
<стройбюро Ск> не погашена з.цолженность по уплате членских взносов за 3, 4 квартurпы
202Т t.,1, 2 кварта_гrът2022 года на общую сумму 60 000 (Шестьдесят тысяч) рублей.ооО <СтройбюрО ск> был предоставлен срок для устранения нарушений до2908.2022 Г. ПО РеЗУЛЬТаТам внеплановой проверки от 26.08.iO2' года по состоянию на
20.08.2022 года нарушения не устранены.

6. ооо "УК Строительный союз', (огрн 112з92604з449).- в нарушение требований ч.7.6.2 Положения о членстве в дНП "срО ''ССКО'' длявыполнения работ по строительству объектов капитiUIьного строительства в организации
работает недостаточное количество специагIистов. Оr"утсr"ую, документы,
подтверждulющие нЕtличие второго специzlлиста, сведения о котором включены в
Национальный реестр специzrлистов.

- в нарушение требований ч 9.5.3 Положения о
по уплате членских взносов заЗ-4 квартал 202l rодаи
(Пятьдесят тысяч) рублей.

членстве rIе погашена задолженность
за |-2 кварта,т 2022 г, в сумме 50000

ооо (Ук Строительный союз> был предоставлен срок дJUI устрrlнения нарушений доЗ0.07.2022 Г. ПО РеЗУЛЬТаТап{ вн9плановой проверки от бS.ОВ.ZО|Z.одч ,rо состоянию на
З0.07.2022 года Еарушения не устранены.

7. ООО (МЕГАСТРОЙD (ОГРН 1063906132839).
_ в наруШение требований ч.7,6.2 Положения о членстве в днП ,,срО ''ССКО'' длявыполнения работ по строительству объектов капитапьного строительства в организации

работаеТ недостаточное коJIичество специЕlлистов. Orayr"ruyю,, документы,подтверждающие напичие второго специчUIиста, сведения о котором вкJIючены в
Национа.гtьный реестр специarлистов.

ооО (МЕГАСТРоЙ) быЛ предостЕlвлеН сроК для устрttнения нарушений до
10 97 ?022 Г. ПО РеЗУЛЬТаТаП,{ Внеплановой проверкIл от 05,О8.2022 года по состоянию на
05,08.2022 года нарушения не устрЕlнены.

8. ООО (БИС) (ОГРН lt7З92602S517).
- в нарушение п. 5.5, 5.б. <П,сложения о контроле за соблюдением членчlми дНП (СРо

ксско> требований стандартов и прtlвил предпринимательской пли профессиона.llьной
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деятс)льности> не представлены необходимые для проведения проверки документы и
свед€)ния в соответствии с уведомлением от |9.05.2022 г. Jф 469.

- в наруш9ние требований ч. 7.6.2. Положения о членстве в дНП (сРо кССКо> в ооо
КБИ(]> ОТСУТСтВУют документы, подтверждающие наличие второго специrrлиста, сведениlI о
котором вкJIючены в национальный реестр сrrециilлистов.

ооо кБИС> был предоставлен срок для устранения нарушений до 20.08.2022 г. По
резулIьтатап{ внеплановой проверки от 26.08.2022 года по состояIIию на 20.08.2О22 года
наруIпения не устранены.

9. ООО кТипьзитСтройТранс> (ОГРН 108391 1000590).
- в нарушение требований п. 2 ч.7.6.2. Положения о членстве в дНп "сро "ССКо" не

предотiIвлены документы, подтверждающие прохождение повышения квtlлификации по
напрulвлеНию подгОтовкИ в об:rастИ строительства "Организация выполнения работ по
строительству, реконструкцилI, капитirльному ремонту объектов капитttльного
строигтельства" специалистами Бейлиным ,Щ.Я. и Ивановым В.Л. (срок действия ранее
представленных документов завершен).

ооо кТильзитСтройТранс> был предоставлен срок для устрitнениrl нарушений до
з1.08.2022 г. По результатаN,I вIlеплановой проверки от 07,09.2022 года по состоянию на
3I.08.2022 года нарушения не устранены.

10. ООО кЕВРОБИЛДD (ОГРН 1053902Sl0367).
- в нарушение требований п. 2ч.7.6.2. Положения о членстве в дНп "сро "ССКо" не

предOтtlвлены документы, подтверждttющие прохождение повышения квutпификации по
напраLвлению подготовки в области строительства "Организация выполнения работ по
строительству, реконстрУкции, капитЕtльному ремонту объектов капит.tпьного
строительства" специЕulистtlп{и Гнусаревым А.А. и Кислым В.М. (срок действия ранее
предстrlвленньIх документов завершен).

- в нарушение требований ч 9.5.3 Положения о членстве tle погашена задолженность
по уппате членскиХ взносоВ за1-2 квартал 2022r. в сумме 30 000 (Тридцать тысяч) рублей.ооо (ЕВрОБИЛД) был предоставлен срок дJUI устранениJI нарушениr до jl .08.2022
г. По результатап{ внеплановой проверки от 07.09.2о22 года по состоянию на 31.08.2022 rода
наруIJIения не устранены.

Слушали: Боровскую л.А., которtш предложила вынести на заседание
,Щисцlrплинарного органа АнП (СРО (ССко) вопрос о применении мер дисциплинарного
воздеtйствия к организациям - нарушитеJIям условий членства в АНп "сро ,,сaко,,,
требо,ваний стандартов и прави.ц самореryлирования, требований законодательства РФ о
градоlэтроительной деятельности, о техническом реryлировании.

jРешили:
l. Вынести на заседЕlЕие Дисциплинарного органа днП (сРО кССКо> вопрос о

применении мер дисциплинарного воздействия к следующим организациям - нарушитеJUIм
условlшй членства в АнП "срО "сско", требований стандартов и правил
СаIvrОРеryЛировtlния, требованИй законоДательства РФ О градостроительной деятельноir", о
техни ческом реryлировании :

1. ооо "нвп_энЕрго,, (огрн It7з926026812).

'Z. 
ООО "Интерьер-Строй" (ОГРН l053902802667).

3. ООО кОбмен Плюс>> (ОГРН 1153926001206).
z[. ООО "Темп" (ОГРН 107З905002З46).
j,. ооо,,миАрт,, (огрн 11l3926033550).
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6. ООО "Алант" (ОГРН l l13926033550).
7. ооо,,промтЕхсЕрвис,, (огрн l 153926014395).
8. ООО "Электро-гарант" (ОГРН 10639050З8075).
9. ООО "Путеец строй" (ОГРН 1103925025445).
10. ООО "ЯрСтройГрад" (ОГРН lt7З926026ЗЗ9),
1l. ооо ,,рск,, (огрн llбз926077072).
12. ооо,,тск,, (огрн 11439260|9852).
13. ооо ,,гск' (огрн l l5з926017255).
14. ооо,,строй экспЕрт,, (огрн 1203900004483).
1 5. ООО "Багrтстройрегион'' (ОГРН 1 1 1 392600З4 l 0).
16. ооо,,Авидон,, (огрн l 1 l3926003410).
1 7. ооо кАИСсТроЙ.) (оГРн 117з9260l s i 77).
1 8. ооо (БАлтстроЙ> (огрн 117з9260l s 1 77).
19. ООО кВест-Проект> (ОГРН l1l3926016S85).
20. ООО <Стройбюро СК> (ОГРН 109391400З47g).
21. ООО "УК Строителъный союз'' (ОГРН 112392604З449).
22. ООО кМЕГАСТРОЙ) (ОГРН l0639061З2S39).
23. ООО (БИС) (ОГРН 117З92602S517).
24. ООО <ТильзитСтройТршс) (ОГРН l 08391 1000590).
25. ООО кЕВРОБИЛД) (ОГРН l0539028103б7).

2. Вынести на заседание ,Щисциплинарного органа АнП кСРо кССКо> вопрос о
прекращении дисциплинарного производства в отношении следующих членов АнП кСРо
<ССКо>:

1. ООО "ТерраСтрой" (ОГРН 119392600S792).
2. ооо 'ск штурм,, (огрн 1083905001311).

]Голосовали: (заD - 3 голосов, (против) - нет, (воздержЕrлся) - нет. Решение принято
единогласно.

f[редседатель
С)ргана контроля

clekpeTapb заседtlниrl

Л.А.Боровская

А.В.Пюрова


